

Уличные бои за Родину! Это - Москва!

Автор: Admin2

17.04.2014 09:33 - Обновлено 27.07.2017 11:42

Ясневцы считают крайне важным выставлять напоказ физиономии людей, нагло нарушающих права граждан. Возможно, они в следующий раз задумаются, стоит ли им таким образом себя вести. Может, их потом в будущем из-за этого на работу не возьмут. Судя по тому, как они уворачиваются от фото-и-видеокамер, им это все небезразлично. Так вот пусть знают, что им такие действия не сойдут с рук, а возможно, их люди по этим фото опознают, и у них когда-нибудь случатся неприятности.

{youtube}baYDTFSjq8U{/youtube}